

Монті і К'янті Тоскани

8 днів – 799 євро

Флоренція - Сієна - Валь ді Орча - Пієнца - Монтепульчіано* - Кортонна - Ареццо - Ассізі – Перуджа

У вартість входить

Авіапереліт; Київ-Мілан/Мілан-Київ
7 ночей у готелях; 2-місні номери, душ, WC. Доплата за SNGL (одномісне розміщення) - 200 євро
Харчування - сніданки в готелях;
Проїзд на комфортабельному автобусі за маршрутом;
Супровід гідів та екскурсій за програмою; аудіогід (2 євро).

У вартість не входить

Віза за потреби; Для власників не біометричних паспортів оформлення візи - 70 євро, для дітей до 18 років і пенсіонерів - 35 євро;
Страховка; 8 євро до 60 років, 13 євро після 60 років і 25 євро після 70 років;
Вхідні квитки в музеї, додаткові екскурсії;
Проїзд у міському транспорті;
Податок на проживання в курортних містах; Оплачується гідом готівкою перед поселенням у готель.

Додаткова інформація

Орієнтовна вартість додаткових екскурсій:

К'янті - не тільки винний рай - 45 євро;

Монтепульчіано і Пієнца - 45 євро;

Парма - 20 євро; Уффіці - 30 євро.

Під час подорожі туристична фірма залишає за собою право змінювати готелі по маршруту на готелі такого ж класу й вище.

Порядок проведення екскурсій за програмою може змінюватися залежно від погодних умов, розкладу роботи музеїв, місцевих свят та інших побічних чинників.

Груповий авіаквиток з даного туру випикується не раніше ніж за день до вильоту. Просимо не хвилюватися та зберігати спокій!

День 1 Київ - Мілан – Флоренція

Виліт із Києва в Мілан. Прибуття о 12:30. Посадка в автобус і переїзд у район Флоренції. Можливе відвідування Парми.

День 2 Флоренція

Сніданок. Оглядова екскурсія "Знайомство з незнайомкою Флоренція", під час якої Ви побачите відомі на весь світ шедеври архітектури та дізнаєтеся цікаві історії про місто.

Вільний час. Для бажаючих відвідування галереї Уффіці або палаццо Пітті.

День 3 К'янті - Каstellіна – Греве

Сніданок. Вільний час у місті. Для бажаючих знайомство з околицями Флоренції. Екскурсія "К'янті - це не тільки винний рай" з відвідуванням старовинних містечок регіону: Каstellіна та Греве.

У Греве та К'янті можлива дегустація місцевих сирів і вин.

День 4 Сієна

Сніданок. Знайомство з Сієною - столицею свята Паліо та містом «тисячі традицій».

Вільний час для відвідування музеїв, магазинів, прогулянок містом.

День 5 Валь ді Орча - Пієнца – Монтепульчіано

Сніданок. Факультативне знайомство з традиціями регіону: Валь ді Орча і Пієнца, а в Монтепульчіано варто продегустувати місцеві вина та сири (15 євро).

День 6 Ареццо

Сніданок. Виїзд у район Кортонна - наймальовничіше місто регіону на висоті 600 метрів і Ареццо - одного з найстаріших міст Етрурії, батьківщини Джорджіо Вазарі, Мецената, Франческа Петрарки. Церкви цих міст є справжніми скарбницями з творами мистецтва.

Вільний час. Переїзд у район Перуджі.

День 7 Перуджа – Ассізі

Сніданок. Виїзд із готелю в історичний центр Перуджі. Знайомство зі стародавнім містом етрусків і мистецтва Умбрії, а нині - «королевою шоколаду та трюфельів».

Переїзд у Ассізі. Екскурсія найважливішим містом регіону Умбрія, яке є батьківщиною Франциска Ассизького та місцем паломництва вірян. Вільний час. Переїзд у район П'яченци.

День 8 Мілан – Київ

Сніданок. Переїзд в аеропорт Мальпенса (Мілан). Виліт до Києва.